Vraag || Antwoord Scores

De Eerste Wereldooriog (1914-1918)

6 maximumscore 2

* nummer 2 (= bondgenootschappen) 1
* nummer 4 (= militarisme) 1
7 A

8 maximumscore 2
zin 1 = de Dodendraad
zin 2 = Belgié en Nederland
zin 3 = weggelopen Duitse soldaten

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

9 maximumscore 1
Poster 2 is als eerste verspreid, omdat Groot-Brittannié vanaf het
begin/1914 meevocht / de Verenigde Staten pas later/vanaf 1917 mee
gingen vechten in de Eerste Wereldoorlog.
Opmerking
Alleen als na een juiste keuze een juist argument volgt, wordt 1 scorepunt
toegekend.

10 D

Het Interbellum (1918-1939)

1 D

12 maximumscore 3

+ Bij gebeurtenis a hoort nummer 1 (= New York) 1
* Bij gebeurtenis b hoort nummer 2 (= Versalilles) 1
* Bij gebeurtenis ¢ hoort nummer 3 (= Berlijn) 1

13 maximumscore 2
* De groep die zou moeten reageren: 2 (= ondernemers) 1
* De poster komt uit periode: b (= 1930-1939) 1
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Antwoord

maximumscore 2
de begrippen 2, 4 en 6

indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

Tweede Wereldoorlog (1939-1945)

B

maximumscore 2
Uitspraak 1 is juist.
Uitspraak 2 is onjuist.
Uitspraak 3 is onjuist.

indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

maximumscore 2
Bij situatie 1 hoort begrip b (= capitulatie).

Bij situatie 2 hoort begrip c (= collaboratie).
Bij situatie 3 hoort begrip a (= aanpassing).

indien drie antwoorden juist

indien twee antwoorden juist

indien minder dan twee antwoorden juist
A

B

maximumscore 2
* de Verenigde Staten
* de Sovjet-Unie
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